

रेन्बो स्कूल में हुई तीन दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता की शुभारंभ, बच्चों और अभिभावकों ने उठाया भरपूर आनंद खेल से बच्चों में होता है बौद्धिक व शारीरिक विकास : नाजिर अख्तर

अपेम लाइव: बरही

शिवपुर गडलाही बरही में संचालित रेन्बो स्कूल बरही में तीसरा वार्षिक तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियो. गिता का आयोजन किया गया। खेलकूद प्रतियोगिता का उद्घाटन डीएसपी नाजिर अख्तर, अपेम के मुख्य सलाहकार डॉ० अनिल कुमार, अपेम अध्यक्ष कृष्णा प्रजापति, विद्यालय के निदेशक सिकन्दर प्रसाद कुशवाहा, मो इम्तियाज, एवं भोला प्रसाद आदि ने संयुक्त रूप से मशाल जलाकर किया। इस अवसर पर स्कूली बच्चों के बीच विभिन्न खेलकूद प्रतियो. गिता का आयोजन किया गया। इस खेल प्रतियोगिता में अतिथियों का स्वागत स्कूल के विद्यार्थियों के द्वारा गार्ड ऑफ ऑनर व बुके देकर किया गया। इनाया फिरदौश ने स्वागत भाषण प्रस्तुत की। इस प्रतियोगिता में टग ऑफ वार, स्लो सा. ईकल रेस, थ्रो-बाल, व०लीबाल, म्यूजिकल चेयर इनडोर व आउटडोर खेलों का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में छठी से लेकर कक्षा 9वीं तक के छात्र-छात्रों ने भाग लेकर अपनी क्षमता व प्रतिभा का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। समस्त प्रतियोगिताएँ अम्ब. डकर, भगत, चंद्रशेखर और दयानंद हाउस के बीच सम्पन्न हुई। इसके अलावा बच्चों की माताएं भी म्यूजिकल चौयर रेस में शामिल हुईं। जिनमें लव राज की माता चमेली देवी विजेता बनी। जिन्हें विद्यालय द्वारा पुरस्कृत भी किया गया। टग ऑफ



खेल का उद्घाटन करते डीएसपी व अन्य



डीएसपी नाजिर अख्तर का स्वागत करते निदेशक सिकन्दर प्रसाद कुशवाहा

वार में लड़कियों की चंद्रशेखर और दयानंद हाउस की टीम ने जीत हासिल की। वही लड़को में अम्बेडकर तथा भगत हाउस ने बाजी मारी। स्लो साईकल रेस में लड़कियों में प्रथम स्थान पर सोनम कुमारी, द्वितीय निशि कुमारी, रुकसाना प्रवीण तृतीय स्थान, लड़को में प्रथम स्थान सोनू कुमार, विककी कुमार, म्यूजिकल चेयर में सुलेखा कुमार ने जीत हासिल की। मौके पर

बच्चों ने अपनी प्रतिभा का दम दिखाया। तीन दिन तक चलने वाले कार्यक्रम के अंत में बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चों को पुरस्कृत किया जाएगा। उपस्थित छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए डीएसपी नाजिर अख्तर ने कहा कि खेल से मानसिक व शारीरिक दोनों प्रकार की मजबूती मिलती है। इसलिए सभी विद्यालयों में समय समय पर इस प्रकार का आयोजन होना चाहिए।

उन्होंने बच्चों से 24 घंटे में कम से कम एक घंटा खेल के लिए देने की बात कही। इस खेल महोत्सव को सफल आयोजन में राहुल सिंह, प्रवीण कुमार, खुशबू कुमार, पवन कुमार, गौरीशंकर, स्वेता कुमारी, रिफत प्रवीण, रिकी कुमारी, रानो कुमारी, सुधा कुमारी, महेंद्र प्रसाद, उषा कुमारी, सरिता कुमारी, पूजा कुमारी आदि ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

एकल अभियान के ग्राम स्वराज्य मंच की ओर से पदमा में 19 सैनिक व सैनिक परिवार को किया गया सम्मानित एकल विद्यालय के बच्चों ने दी देशभक्ति गीत गायन की प्रस्तुति, एकल के सेवाव्रती कार्यकर्ता भी हुए सम्मानित

अपेम लाइव: पदमा सुमनराज मेहता

पदमा के परतन शिव मंदिर के प्रांगण में एकल अभियान के ग्राम स्वराज्य मंच की ओर से सैनिक परिवार सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। समारोह का विधिवत उद्घाटन एकल अभियान के बरही अंचल के अध्यक्ष दयानंद चौरसिया, अंचल सचिव कृष्णा प्रजापति महिला नेत्री कृति चौरसिया, पदमा के मुखिया प्रतिनिधि जितेंद्र प्रसाद मेहता, राजू पांडेय, संच अध्यक्ष सुबोध कुमार ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर, गायत्री मंत्र, सरस्वती वंदना एवं विश्व महामंत्र के द्वारा किया गया। सभी अतिथियों का परिचय के साथ स्वागत किया गया। एकल विद्यालय के बच्चों के द्वारा देशभक्ति गीत की प्रस्तुति दी गई। मौके पर 19 सैनिकों को माला के साथ शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। सम्मानित होने वालों में सीआरपीएफ सैनिक शिव कुमार यादव की माता मोटरी देवी, सैनिक डालेश जी के पिता बोधराज महतो, आर्मी गौतम यादव, अजय मेहता, राजेन्द्र कुमार मेहता, रवि कुमार मेहता के भाई नारायण मेहता, शम्भू कुमार प्रजापति, आर्मी जवान प्रेम यादव के भाई मुकेश यादव, आर्मी जवान लालेश्वर राणा के भाई गौतम राणा, जितेंद्र प्रसाद मेहता, कृष्णा प्रसाद मेहता की पत्नी ललिता देवी, बालेश्वर मेहता, अजय सिंह, पवन मेहता, सैनिक ओमकार नाथ शर्मा पिता रविन्द्र नाथ शर्मा, प्रदीप यादव की मानो देवी, रमेश कुमार के नमी लकुर आदि शामिल हैं। इसके अलावे



सम्मानित होते सैनिक एवं उनके परिवार जन



सम्मानित होते एकल कार्यकर्ता एवं विहिप बजरंग दल के कार्यकर्ता

एकल अभियान के बरही अंचल भाग हजारीबाग के सेवाव्रती कार्यकर्ता राजू पांडेय, ओम प्रकाश कुमार, संदीप चंद्रवंशी, कपिल महतो, मनोज कुमार महतो, नरेश पासवान, सरिता देवी, कृति चौरसिया, अरविंद कुमार को अंगवस्त्र के साथ सम्मानित किया गया। वही विश्व हिंदू परिषद सुबोध कुमार, भरत कुमार, सकेन्द्र प्रसाद, उदय मेहता, प्रकाश भुइयाँ, सुरेंद्र मेहता, कुलदीप कुमार एवं मनोज कुमार को अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया। धन्यवाद ज्ञापन कृति

वैशिष्ट्य के प्रखंड अध्यक्ष सुबोध कुमार ने कहा कि जब सनातन धर्म बचेगा, तभी हम सब बचेंगे। राष्ट्र सुरक्षा के साथ साथ सनातन धर्म की सुरक्षा पर भी ध्यान देना होगा। मौके सिकंदर कुमार, पंकज मेहता, कुलदीप रविदास उदय मेहता, प्रकाश भुइयाँ, राहुल कुमार, राजा बाबू, सोनू कुमार, उदेश कुमार, मनोज कुमार गुप्ता गौतम कुमार, पवन कुमार, अमित कुमार, सुभाष कुमार आदि लोग मौजूद थे।

कार्यक्रम की कुछ झलकियां



Mahindra INSURANCE BROKERS
(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI
vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: P0007934

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का Motor Insurance Two Wheelers, Private Car, Commercial Vehicles (Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor) किया जाता है।

LIC Micro Insurance & Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535, 9122983300

Our Partners



सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

20 दिसंबर को कैबिनेट की बैठक में प्रस्तावित नियमावली को पास करे झारखंड सरकार : संजय दुबे पारा शिक्षक संघ की प्रखंड स्तरीय बैठक में वादा पूरा करने की मांग

अपेम लाइव बरही



बैठक में शामिल पारा शिक्षक

पारा शिक्षकों ने बरही प्रखंड मुख्यालय परिसर में रविवार को एकीकृत पारा शिक्षक संघर्ष मोर्चा के बैनर तले प्रखंड इकाई की बैठक की। अध्यक्षता प्रखंड अध्यक्ष दिनानाथ यादव एवं संचालन मनोज घोष ने किया। बैठक में बरही प्रखंड के सभी सीआरसी अध्यक्ष ने अपना अपना मतब्य रखा। बैठक में संजय दुबे जी ने बरही प्रखंड के पारा शिक्षक शिक्षिकाओं को प्रस्तावित नियमावली की पूरी जानकारी दी। कहा कि टेट पास को 50: और प्रशिक्षित को 40: की बढ़ोत्तरी करते हुए झारखंड सरकार 20 दिसंबर को प्रस्तावित नियमावली पास करे। उन्होंने कहा कि वेतनमान की लड़ाई जारी रहेगी। जब तक वेतनमान मिल नहीं जाता हमलोग चोच से नहीं बैठेंगे। बैठक की समापन करते हुए मुकेश ने कहा कि 20 दि. संबर 2021 को हम लोगों की नियमावली कैबिनेट में पास हो जाती है तो हम लोग सरकार का जयकारा

करेंगे, अन्यथा पूर्व निर्धारित 29 दिसंबर का कार्यक्रम जो रखा गया है उस कार्यक्रम को अमलीजामा पहनाते हुए हम लोग आगे बढ़ाएंगे। आज की इस बैठक में सीआरसी अध्यक्ष अशोक पंडित, नसरीन बानो, दीपक यादव, मुन्ना मिर्धा, रामेश्वर, राजेश यादव, मोहम्मद सनोवर, मनोज ठाकुर, सुनील यादव, महेंद्र कुमार दास, मोहम्मद सुलेमान, निरंजन प्रसाद गुप्ता, दशरथ यादव, सरफराज खान, प्रेम कुमार, रामचंद्र यादव, सुरेंद्र जी, विजय राना, दिनेश

यादव, रामकृपाल, ब्रह्मदेव पासवान, शीला कुमारी, मुन्ना कुमारी, नीलू कुमार रजक, कृति कुमारी, मीरा कुमारी, सरिता कुमारी, कलावती कुमारी, लक्ष्मी कुमारी, जुली कुमारी, हंसना परवीन, बबीता कुमारी, सईदा निखत, गजाला शाहीन, शाहिना निखत, सुरोज कुमारी, संजू देवी, मोदी फातिमा, स्वाति कुमारी, योगेंद्र राणा, महेंद्र यादव, अशोक यादव, सुभाष यादव, सुलोचना देवी, हीरालाल ठाकुर, मो. हम्मद अफरोज आलम, रविंद्र यादव, नंद किशोर पांडेय, चंद्रकांत अकेला, महेश प्रसाद यादव, नंदलाल राणा, रंजीत कुमार सिंह, आशा कुमारी, सोनामती कुमारी, रानी खातून, विमला कुमारी, शकीला बानो, आशीष ठाकुर, रिकू कुमारी, सुनीता देवी, पुष्पा आजाद, पुष्पा कुमारी, जानकी रविदास, बृजमोहन ठाकुर, अशोक यादव, मो. हम्मद मुस्ताक अंसारी, राबिया खातून, सुमन कुमारी, नंद किशोर पांडेय, योगेंद्र राणा सहित सैकड़ों पारा शिक्षक उपस्थित हुए।

पंचायत प्रतिनिधियों ने किया अलाव की व्यवस्था

अपेम लाइव बरही



जसेवी रवि प्रसाद, पप्पू सलामत, मो इलियाश, यादव एवं संजय यादव खान, शकील खान, मो विकाश ठाकुर, सीताराम मौजूद थे।

बरही प्रखंड अंतर्गत विजैया पंचायत में बढ़ती ठंड को देखते हुए स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने ग्रामीण एवं आने जाने वाले राहगीरों के लिए अलाव का व्यवस्था किया। जिससे लोगों को इस कपकपाती हुई ठंड से लोगों को राहत मिली। मौके पर जीप प्रतिनिधि मो वयूम, पंचायत प्रधान दशरथ यादव, पंचायत समिति सदस्य कांति देवी, देवलाल कुशवाहा, समा

महा टीकाकरण अभियान को लेकर सीओ एवं डीएस ने की स्वास्थ्यकर्मियों, शिक्षको, बीएलओ एवं डीलर के साथ की बैठक

कोविड वैक्सीन के प्रथम डोज को शत प्रतिशत अचीवमेंट के लिए बनाई रणनीति

अपेम लाइव बरही



महा टीकाकरण अभियान को लेकर बैठक करते सीओ एवं डीएस

बरही अनुमंडलीय अस्पताल की ओर से कोविड वैक्सीन के प्रथम डोज शत प्रतिशत अचीव करने को लेकर प्रखंड कार्यालय में सीओ अरविंद देवाशीष टोप्पो एवं डीएस ड० प्रकाश ज्ञानी ने आंगनवाड़ी सेविका, सहायिका, बीएलओ, पारा शिक्षक एवं डीलर के साथ संयुक्त रूप से बैठक की। बैठक में कोविड गाइड लाइन के तहत प्रथम डोज को शत प्रतिशत करने को लेकर गहन विचार विमर्श किया गया। सीओ ने सभी उपस्थित लोगों से कहा कि हम सभी को मिलकर टीकाकरण का महा अभियान जो 15 दिसम्बर से चल रहा है, उसे सफल बनाना है। उन्होंने बीएलओ एवं सहिया को निर्देश देते हुए कहा कि 18 वर्ष से ऊपर वाले सभी मतदाता हैं, जिन्हें वैक्सीन लेना है। आप सब वोटर लिस्ट से सूचीबद्ध करें कि कौन वैक्सीन प्रथम डोज लिया है

और कौन नहीं लिया है। इससे पता चल पाएगा कि किन्हें वैक्सीन लेना है। उन्हें प्राथमिकता के आधार पर वैक्सीन दिलाया जाएगा। बैठक में यह निर्देश दिया गया कि सभी पंचायतों में शत-प्रतिशत प्रथम डोज का टीका करवाना अनिवार्य है। इस हेतु सभी पंचायतों में आंगनवाड़ी सेविका, सहायिका, बीएलओ, पारा शिक्षक एवं डीलर को भी लगाया जा रहा है। इस महा अभियान में कोऑर्डिनेटर के रूप में सं. बंधित पंचायत के मुखिया एवं सहायक कोऑर्डिनेटर के रूप में नामित लोगों को चयनित कर टीका अभियान में लगाया जा रहा है। ड० प्रकाश ज्ञानी बताया कि पूरे राज्य भर में इस तरह का अभियान चल रहा है एवं अच्छा प्रदर्शन करने वाले पंचायत एवं ब्लॉक को सम्मानित करने का भी प्रस्ताव है। इसलिए अपने पंचायत, ब्लॉक को सम्मानित करने के लिए सभी सामूहिक प्रयास करें। मौके पर मो तौकीर, बिनय सिन्हा, टेकलाल यादव, हरेंद्र गोप, रिजवान अंसारी सहित कई लोग मौजूद थे।

छत से गिरकर बच्चा हुआ घायल, रेफर

अपेम लाइव बरही

बरही थाना क्षेत्र अंतर्गत रौनक जयसवाल उम्र 8

वर्ष पिता राजेश जयसवाल करियातपुर निवासी छत से गिरकर घायल हो गया। अपने छत पर पतंग उड़ा रहा था। इसी दौरान उसका पैर फिसलने से छत से नीचे गिर गया। आनन फानन में उनके परिजनों ने बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया। जहाँ से प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया।

आज का पञ्चाङ्ग-

आज का अंग्रेजी दिनांक---20.12.2021

शुभसंवत् ---2078(आनंद)

शके---1943

याम्यायन याम्यगोलरु

ऋतु---हेमन्त

माह---पौष

पक्ष---कृष्ण पक्ष

तिथि---प्रतिपदा तिथि दिन 11:05 तक उपरांत द्वितीया तिथि

दिन---सोमवार

नक्षत्र---आद्रा नक्षत्र

योग---शुक्ल

करण---कौ

सूर्योदय ---प्रातः 06:47

सूर्यास्त संध्या 05:13

सूर्य ---वृश्चिक राशि में

चंद्रमा ---मिथुन राशि में

आज का राहूकाल प्रातः---07:30 बजे से प्रातः---09:00 बजे तक

अभिजीत मुहूर्त---दोपहर 11:36 से 12:24 तक

(नोट---कोई भी नया और शुभ कार्य जिस कार्य से चिरकाल तक लाभ लेना हो ऐसे प्रत्येक कार्य को अभिजीत मुहूर्त में प्रारंभ करना चाहिए यह अभिजीत मुहूर्त हरिकवती प्रिये है वहीं राहूकाल में कोई भी शुभकार्य प्रारंभ नहीं करना चाहिए। वहीं बुधवार को अभिजीत मुहूर्त में सभी कार्य वर्जित माना जाता है)

आलेख---

संदीप शर्मा

(वास्तु, कर्मकाण्ड व कुंडली परामर्श)
पुजारी---माँ भद्रकाली मंदिर इटखोरी, चतरा
सम्पर्क सूत्र-9931585660



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

ट्रक और मिनी ट्रक के टक्कर में टाटीझरिया के बेनी पुल के पास घंटों लगा रहा जाम

अपेम लाइव: टाटीझरिया
राजू यादव

एनएच-100 के टाटीझरिया के बेनी पुल पर रविवार की अहले सुबह हजारीबाग से विष्णुगढ़ की दिशा में जा रही ट्रक (जेएच 19 बी 4019) और विष्णुगढ़ से हजारीबाग की दिशा में जा रही मिनी ट्रक (जेएच 10 बीवाई 9302) के बीच पुल पहले पास करने के होड़ में सीधी टक्कर हो गई। इस दुर्घटना के बाद एनएच-100 पर यातायात ठप हो गया। स्थिति ऐसी रही कि बाईक भी पार नहीं हो पा रहा था। इसके कारण सुबह 9 बजे तक जाम की स्थिति बनी रही। इससे दोनों ओर गाड़ियों की लंबी कतार लग गई। इससे एनएच से आने-जाने वाले लोगों को काफी परेशानी झेलनी पड़ी। लगी जाम को देखते हुए कुछ वाहनों को जंगल की ओर से डहरभंगा होते हुए जाते



देखा गया। ट्रक पुल के रैलिंग के कारण नीचे गिरने से बच गया। दुर्घटना में दोनों वाहन के चालक, उपचालक बाल-बाल बच गए। घटना के बाद टाटीझरिया पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर क्रेन के माध्यम से दोनों वाहनों को वहां से हटाया। बेनी

पुल इनदिनों दुर्घटना का पर्याय बन गया है। यहां आए दिन सड़क हादसे हो रहे हैं। वजह पुल का संकीर्ण होना, अधिक ढलान, जोन बनाने की मांग शासन-प्रशासन से किया चुका है। यही रैलिंग के कारण कई वाहन पुल के नीचे जाने से बचे हैं। स्थानीय लोगों ने बेनी पुल को एक्सिडेंटल जोन से सेफ जोन बनाने की मांग शासन-प्रशासन से किया

है। यही रैलिंग के कारण कई वाहन पुल के नीचे जाने से बचे हैं। स्थानीय लोगों ने बेनी पुल को एक्सिडेंटल जोन से सेफ जोन बनाने की मांग शासन-प्रशासन से किया

बड़कागांव आदर्श मध्य विद्यालय में बच्चों के बीच चावल का वितरण किया गया

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार

बड़कागांव आदर्श मध्य विद्यालय में प्रभारी प्रधानाध्यापक अशोक कुमार की अध्यक्षता में एवं प्रबंधन समिति के उपाध्यक्ष अनीता देवी के संचालन में वर्ग 6, 7 एवं 8 वर्ग के बच्चों के बीच पोषाहार का चावल वितरण किया गया। कुल 59 दिनों का चावल बच्चों को दिया गया। प्रति बच्चे को लगभग 9 किलो चावल दिया गया। चावल वितरण तीनों वर्गों के सभी वर्ग सेवशन के शिक्षक की देखरेख में चावल वितरण किया गया। चावल वितरण को लेकर अशोक कुमार ने बताया कि जल्द ही वर्ग 1 से लेकर वर्ग 5 के बच्चों को भी चावल दिया जाएगा



जाएगा। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से उपाध्यक्ष अनीता देवी, सदस्य कपूर देवी, छ्नु राम रविदास, गोपाल महतो,

शिक्षक रवि कुमार रवि, रामवृक्ष राम, कमलेश श्रीवास्तव, नकुल महतो, दीपक राणा, तुलसी महतो, देवनाथ महतो, वीणा साहू,

संजय सागर, विनोद रजक, हेमंद्र कुमार, राजू कुमार, निगर सुलताना, कार्तिक सोनी के अलावा कई वर्ग शिक्षक उपस्थित थे।

पूर्व विधायक के बयान हताशा का परिचायक : बिनोद

विधायक प्रतिनिधि ने बिनोद यादव ने की पूर्व विधायक के बयान की निंदा

अपेम लाइव : बरही
सोनू पंडित/धनंजय कुमार

चौपारण में 18 दिसंबर को पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव के द्वारा विधायक उमाशंकर अकेला के खिलाफ दिया गया अमर्यादित बयान पर कड़ी प्रतिक्रिया देते हुए विधायक प्रतिनिधि बिनोद कुमार यादव ने इसे हताशा का परिचायक बताया है। उन्होंने प्रेस बयान जारी करते हुए कहा कि विधायक उमाशंकर अकेला की बढ़ती लोकप्रियता से पूर्व विधायक हडबडा गए हैं और बिना सोचे समझे अर्नगल बयानबाजी कर रहे हैं। इसका फेसला जनता के अदालत में होगा। अब जनता सब



बिनोद कुमार यादव, विधायक प्रतिनिधि

कुछ समझ चुकी है। किसी के बहकावे में नहीं आने वाली है। बिनोद यादव ने कहा कि जिस प्रकार

बरही विधान सभा में विकास की गंगोत्री बह रही है। इसे विपक्ष के लोग पचा नहीं पा रहे हैं। लेकिन हम सब विकास कर जनता का विश्वास जितने वाले लोग हैं। हम उनके बयान से हत्तोशा नहीं होने वाले हैं। जरूरत पड़ने पर समय पर उसका माकूल जबाब भी मिलेगा। उन्होंने बरही विधान सभा की जनता से अपील किया है कि वे खुद जजमेंट करें कि पूर्व विधायक द्वारा दिया गया गया बयान में कितना दम है। विकास ही उनकी पहचान है। जनता सब समझती है। उन्होंने कहा कि हम अपने विपक्षियों का जवाब विकास कर देंगे।

विवेकानंद विद्या मंदिर में दो दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

अपेम लाइव: टाटीझरिया
राजू यादव

विवेकानंद विद्या मंदिर ध. रमपुर ग्राम मंडपा में दो दिवसीय वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें बतौर मुख्य अतिथि विनोबा भावे विश्वविद्यालय हजारीबाग यूसेट के प्रो. अरुण मिश्रा, प्रो. सुवीर कुमार ने फीता काटकर व दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रधानाध्यापक अभिनय कांत व प्रबंधक शंभू साव के द्वारा अतिथियों को पौधा प्रदान कर स्वागत किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से योग गुरु विकास मिश्रा, मुकेश कुमार साव, चंदन ठकुर, विनय सिंह, इस्माइल अंसारी, प्रभु साव, पिंटू साव, सुरेश साव शामिल थे। विद्यालय में 19 एवं 20 दिसंबर को एनुअल स्पोर्ट्स इवेंट्स हो रहा है। इसमें प्रत्येक हाउस द्वारा मशाल लेकर



पल्लैग मार्च, पीटी डांस, सूर्य नमस्कार, कराटे, 200-300 मीटर दौड़, मटका रेस, छिपकली रेस, स्किपिंग रेस का प्रदर्शन किया गया। पल्लैग मार्च का नेतृत्व स्कूल कैप्टन मो. हम्मद आसिफ के द्वारा किया गया। मंच संचालन शिक्षक जैनुल अंसारी के द्वारा किया गया। अतिथियों ने अपने संबोधन में कहा

कि यह विद्यालय ग्राम विकास में अहम भूमिका निभा रहा है। इस क्षेत्र के अभिभावकों का विद्यालय के प्रति समर्पण देखा जा रहा है। विद्यार्थियों की प्रतिभा को निखारने के लिए यह विद्यालय द्वारा किया जा रहा कार्यक्रम अति सराहनीय है। मौके पर नीतीश कुमार, सुनील कुमार, बबलू प्रजापति,

मिथिलेश प्रसाद, प्रकाश यादव, रवि सोनी, सविता, सरिता, कंचन, उषा, पूर्णिमा, सनी, सुभाष, संतोष, अशोक, दीपक, देवनारायण आदि उपस्थित थे। प्रतियोगिता में शामिल विजेताओं को अतिथियों के द्वारा ट्रॉफी व मेडल देकर सम्मानित किया गया।

डिस्ट्रिक्ट जज चतरा ने तमासिन प्रपात का परिवार संग उठाया लुफ्त

प्राकृतिक छटा का अद्भुत संगम है तमासिन की वादियों : जिला जज

अपेम लाइव: कान्हाचट्टी
प्रमोद सिंह

प्रधान जिला जज राकेश कुमार सिंह ने रविवार को पूरे परिवार संग तमासिन जलप्रपात के अद्भुत प्राकृतिक नजारे को देखा, और पिकनिक का आनंद भी उठाया श्री सिंह ने तमासिन में पत्थरो के बीच से गिरते झरने को निहारा एवं तमा. सिन के वादियों को निहारा श्री सिंह ने कहा कि वास्तव में तमासिन में प्रकृति ने अद्भुत छटा बिछेरी है वह काबिले तारीफ है। उन्होंने सबसे पहले तमा. सिन में बने जिला परिवषद विभाग द्वारा बनाए गए पार्क में बैठकर कुछ देर तक तमासिन की वादियों को निहारते रहे। उन्होंने कहा



कि तमासिन में पर्यटन की असीम संभावनाएं हैं केवल ऐसे सवारने की जरूरत है। उन्होंने तमासिन में बने प्राकृतिक गुफा नुमा मंदिर की विशेषता को भी स्थानीय लोगो से जाना।

उन्होंने तमासिन के तीन सौ पैसठ सीढ़ियों को उतर कर तमासिन झरना पहुँचे, जहां पर पत्थरो पर बने नक्कासी को देखकर अविभूत हुए। जिला जज के साथ कई अन्य सब जज

भी शामिल थे। इधर रविवार को झारखण्ड के अलावा बिहार एवं यू पी के सैकड़ों लोगो ने तमासिन जल प्रपात में पिकनिक का आनंद उठाया।

Estd : 2014

अब इनरियन क्यों नामा
VECTOR CLASSES है ना!

7717777833, 9113408072

VECTOR CLASSES

VECTOR CLASSES

Germinating Confidence

I.Sc. (XIth & XIIth) IIT - JEE (Mains + Advance) Medical

ARTS (XIth & XIIth)

8th to 10th (CBSE & JAC Board)

राँची, पटना जैसी शिक्षा प्राप्त करें अब आपके शहर बरही में अनुभवी शिक्षको के साथ...

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

मदगड़ा में रविवार को मुफ्त जांच शिविर का हुआ आयोजन

वरदान मेडिकेयर के सौजन्य से कान्हाचट्टी प्रखण्ड के लोगो का हुआ मुफ्त जांच

अपेम लाइव: कान्हाचट्टी प्रमोद सिंह



कान्हाचट्टी प्रखण्ड क्षेत्र में पहली बार किसी निजी चिकित्सक के द्वारा आम नागरिकों की जांच की सुविधा दी जा रही है जिसमें लोगो को तरह तरह के बीमारियों से सम्बंधित जांच किया गया रविवार को प्रखण्ड के मदगड़ा गांव ने जांच शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें एक सौ बीस लोगो को मुफ्त जांच किया गया तथा बीमारी के अनुशार दवा भी दिया गया। दरअसल पीतीज स्थित वरदान मेडिकेयर के सौजन्य से प्रखण्ड के मदगड़ा के मेदान में निःशुल्क जांच शिविर सह चिकित्सक परामर्श शिविर का आयोजन रविवार

को सुबह दस बजे से किया गया। शिविर में राज्य के अनुभवी चिकित्सको की देखरेख में जांच किया गया। वरदान मेडिकेयर के संचालक रंजीत कुशवाहा ने बताया कि जांच में खून हा. इपरटेशन, ब्लड सुगर, शुगर, बुखार, खांसी एवं सीने में दर्द, खर्राट, थूक बलगम आदि की जांच निःशुल्क किया गया। जांच में डॉ पंकज

मेहता, डा. रविजित प्रकाश, सुबोध दाँगी, प्रकाश सिंह एवं ग्रामीण तथा नर्स उपस्थित थे।

दि आर्यभट्ट संस्थान के 150 विद्यार्थियों ने किया शैक्षणिक भ्रमण, हुंडरू फॉल एवं जैविक उद्यान का लिया जायजा

शैक्षणिक भ्रमण से बौद्धिक एवं ऐतिहासिक जानकारी मिलती है : अरुण कुमार शर्मा

अपेम लाइव : बरही



शैक्षणिक भ्रमण में शामिल विद्यार्थी

हजारीबाग रोड स्थित प्रतिष्ठित संस्थान दि आर्यभट्ट इंस्टीट्यूट के द्वारा प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी शैक्षणिक भ्रमण कराया गया। संस्थान की ओर से बच्चों को राँची स्थित हुंडरू फॉल एवं भगवान बिरसा बायोलॉजिकल पार्क ले जाया गया। संस्थान के संचालक अरुण शर्मा, उप संचालक कुंदन कुमार, एवं शिक्षक रमेश महतो, कमलकांत, अभिषेक पाण्डेय, शाशि कुमार, नीतू यादव, रुपा कुमारी, चन्दन कुमार, कमल प्रजापति, निता, गोस्वामी, एकडेंट सिमा कुमारी के निगरानी में संस्थान के 145 बच्चों को भ्रमण कराते हुए जीव जंतुओं, प्राकृतिक वातावरण की जानकारी दी गई। संस्थान के संचालक अरुण शर्मा का कहा कि शिक्षा के साथ साथ बच्चों को शैक्षणिक भ्रमण जरूरी होता है। इससे बच्चों का बौद्धिक ज्ञान में वृद्धि होती है। भ्रमण के दौरान बच्चों ने उत्साहित हो कर

भ्रमण का भरपूर आनंद उठाया। शैक्षणिक भ्रमण में गौतम, टिया, आरुषि, चमन, अनीश, काजल, सोनाली, मो. निका, बबली, रानी, गुंजन, राज, नवाब, विक्रम, सूरज, आशीष, आयुष, दिनेश, प्रिंस, पवन, निखिल, रंशन, आशीर्वाद, अनिकेत, श्याम, आदित्य, सबाना, चांदनी, शिवरानी, गायत्री, सिमा, मेहक, गीतांजलि, साधना, निशा, रुपा, सोहिल, नजमा, रोहित, युराज, नीरज, सबाना, पूजा,

अनिता, शिव, रोहर्स, राहुल, लक्ष्मण, दीपक, देवराज, अमन, रोशनी, आशा, नि. कता, मुस्कान, मनशी, साक्षी, अमीषा, ज्योति, तानिया, नेहा, रिम्पा, बलवंत, चांदनी, संकिशा, रेखा, प्रियंका, शगुओत, प्रेमलता, अंकिता, प्रियांशु, विजय, लकी, मीनल, क्षितिज, पूजा, सोनी, छोटू, प्रियांशु, अमित, पिंटे, आरिश, सुमन, निक्की, गायत्री, संजना, तौकीर, अम्बर, मोनिका, लक्ष्मी,

कोमल, सुमन, रानी, रिया, कल्याणी, विकास, पुष्पांजलि, राजन, सोमिया, मोनिका, अजय, बबिता, राहुल, सचिन, अमित, करण, कोपिल, करिश्मा, प्रिया, शिवम, रोहित, राकेश, अनुरंजन, कृष्ण, फैयाज, मा. हिरा, अनुभव, मुस्कान, सोनी, पवन, सुमन्त, नूपुर, रिमता, कृति, प्रीति सहित 150 विद्यार्थी शामिल थे।

सोहराय समारोह बैठक में उपस्थित हुए बाबूलाल हेम्ब्रोम, पंचायत स्तरीय कमेटी होगा चयन

अपेम लाइव : चुरचू अरविन्द टुडू



चुरचू प्रखण्ड के नानो ओरिया व बेला के चडरी चटानी में भारत जकात मांझी परगना महल का बैठक चुरचू प्रखंड के परा. निक लालजी हेम्ब्रोम के अध्यक्षता में की गई। बैठक में पंचायत के परगना बाबाओं का चयन किया गया। इन परगना बाबाओं को दिसोम सो. हराय मिलन समारोह में धूम धाम के साथ पगड़ी बांध कर उनके कार्य एवं सामाजिक दायित्व को सौंपा जाएगा। साथ ही 12 जनवरी को दिसोम सो. हराय मिलन समारोह को सफल बनाने के लिए प्रत्येक गांव में जाकर लोगों से निवेदन किया जाएगा और लोगों को जागरूक किया जाएगा। इस समारोह में संथालों

की रीति रिवाज, शैक्षिक परिदृश्य, आर्थिक स्थिति आदि महत्वपूर्ण बिंदुओं पर मुख्य वक्ता के द्वारा बताया जाएगा। साथ ही बैठक में वन अधिकार के बारे में कार्यकर्ताओं के द्वारा जानकारी दी गई। बैठक में जिला परानिक बाबूलाल हेम्ब्रोम चुरचू प्रखंड के परगना रति

हंसदा परानिक लालजी हेम्ब्रोम जोग परगना रा. जेश किस्को गोडेत जीतू मरांडी सुनिल दुडू कालीचरण मांझी जगदेव मुर्मू होपन मरांडी लालजी चोडे मोहन हेम्ब्रोम तालो मांझी झरी किस्को राजू सोरेन अनिल टुडू बि. मरांडी दुना मरांडी सहित कई लोग उपस्थित थे।

किस्को अर्जुन मुर्मू जितेंद्र किस्को शिवलाल किस्को रमेश मांझी रामजी मांझी अनिल मरांडी गोमिलाल हंसदा आदित्य सोरेन हेमलाल सोरेन शीतल हेम्ब्रोम राजेंद्र सोरेन श्याम मरांडी खेमका मरांडी दुना मरांडी सहित कई लोग उपस्थित थे।

कर्णपुरा महाविद्यालय विशेष शिविर में कोविड 19 जागरूकता अभियान चला

अपेम लाइव : बडकागाँव अमित मालाकार



कर्णपुरा महाविद्यालय बडकागाँव के राष्ट्रीय सेवा योजना के पांचवें दिन विशेष शिविर का शुभारंभ प्राचार्य प्रोफेसर कीर्तिनाथ महतो के अध्यक्षता में किया गया। पांचवें दिन स्वयंसेवकों ने बडकागाँव के हरधरा बागी मोहल्ले में घर घर जाकर कोविड -19 का वैक्सीन लेने के लिए लोगों को प्रेरित करने का कार्य किया। इस दौरान स्वयंसेवकों ने लोगों को कोविड-19 के सिस्टम का पालन करने को कहा। अपने घर के सामने नाली एवं सड़क को भी साफ रखें तथा मुंह, नाक, आंख आदि को छूने से बचें, तभी कोरोना से बचा जा सकता है। इस भ्रमण में स्वयंस.

वकों ने दो गज की दूरी मारस्क है जरूरी का नारा भी लगाया। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम पदाधिकारी प्रा. फेसर सुरेश महतो के नेतृत्व में हुआ जिसके मुख्य अतिथि ड०. बा. लेश्वर महतो ने कहा कि खुद को एवं अपने आस-पड़ोस को स्वच्छ रखें

और कोविड 19 से संबंधित दिशानिर्देशों का पालन करें। कोविड 19 की नई वेरिएंट ओमिक्रॉन से सुरक्षा पर भी ध्यान दें। एवं प्रोफेसर ललिता कुमारी के द्वारा आत्म रक्षा एवं नारी सुरक्षा पर प्रशिक्षण दिया गया। इस कार्यक्रम में प्रोफेसर एफ. अहमद, प्रो. पवन कुमार,

मुकेश कुमार, समाजसेवी शशि कुमार मेहता तथा स्वयंसेवकों में गौतम चौधरी, दुर्गेश कुमार, रणधीर दिवाकर कुमार, रणधीर मेहता, आनंद कुमार, सोनू कुमार, नीतू कुमारी, अफसाना प्रवीण, श्रेया, मनीषा, पूजा, गुनगुन, सफीना खातून आदि शामिल थे।

विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो० - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।

पता : कोइली मोड़, रसोइया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851

प्रो०- नरेश प्रजापति

मो०- 6299699176
9122662308

सागर टेन्ट हाउस

नोट:-हमारे यहाँ कैटरिंग एवं वेटर का सुविधा है।

पता: रसोइया धमना, बरही, हजारीबाग - 825405

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

बरही पश्चिमी जिला परिषद के शिक्षित, योग्य, कर्मठ, अनुभवी एवं गरीबों का मसीहा, भावी उम्मीदवार **श्रीमती कुंती देवी (शिक्षिका) का संकल्प,**

बरही पश्चिमी जिला परिषद क्षेत्र को आदर्श जिला परिषद बनाना है।

शिक्षा, स्वास्थ्य, सिंचाई व स्वरोजगार पर जोर, बरही चौक का सुंदरीकरण हमारी प्राथमिकता



श्रीमती कुंती देवी
भावी जिला परिषद प्रत्याशी
बरही पश्चिमी भाग

हमारा विजन, सोच एवं हमारा लक्ष्य

1. बरही के प्रवासी मजदूरों के लिए बरही क्षेत्र में ही स्वरोजगार की व्यवस्था करना।
2. स्वयं सहायता समूह को बढ़ावा देकर महिलाओं को स्वरोजगार से जोड़ना एवं महिला सशक्तिकरण पर जोर।
3. छात्र युवाओं के लिए तकनीकी शिक्षा की व्यवस्था कर स्वरोजगार की व्यवस्था करना।
4. लघु एवं कुटीर उद्योग को बढ़ावा देना।
5. बरही में पॉलटेक्निक कॉलेज एवं महिला कॉलेज की स्थापना।
6. बुजुर्गों एवं विधवा महिलाओं को प्राथमिकता के आधार पर वृद्धावस्था, समाजिक सुरक्षा पेंशन उपलब्ध कराना
7. गरीब असहाय बुजुर्गों के लिए आवासीय आश्रम की व्यवस्था सरकारी सहयोग से करना।
8. खेल एवं खिलाड़ियों के विकास के लिए खेल सामग्री एवं बरही में संसाधन युक्त एक खेल स्टेडियम का निर्माण करवाना
9. रिवाड़ा प्रक्षेत्र में स्थानीय लोगों को रोजगार उपलब्ध कराना
10. बरही के जलाशयों से सिंचाई की व्यवस्था कराने पर रहेगा जोर



तापेश्वर प्रसाद
समाजसेवी,
बरही पश्चिमी भाग

वायदे ही नही डरादे भी, नई सोच के साथ बरही का विकास भी, आइए हम सब मिलकर बरही के विकास के लिए श्रीमती कुंती देवी को साथ दें।

निवेदक: बरही पश्चिमी जिप क्षेत्र की जनता

अपेन लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

9122222016

बिरेन्द्र कुमार

महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

डबल बेड, सिंगल बेड, दीवान, सोफा, कुर्सी, ड्रेसिंग, डाइनिंग टेबल इत्यादि।

सस्ता एवं फैन्सी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन



धमाका

ATM

ग्राहक सेवा केन्द्र

स्टूडियो एवं फोटोकॉपी

कोनरा पंचायत के भावी मुखिया
उम्मीदवार सैरा खातून का
संकल्प : कोनरा पंचायत को
आदर्श पंचायत बनाना ।



सैरा खातून को समर्थन कर
उनके हाथों को करें मजबूत
शुभ दीपावली



रामदेव साव सुभाष पासवान मंदु सिंह



सैरा खातून, कोनरा मुखिया प्रत्याशी कुनाल कतरिया बिनोद कुमार टुनू केशरी

हमारा संकल्प, वायदे ही नहीं इरादे भी,

1. कोनरा पंचायत को आदर्श पंचायत बनाना
2. कोनरा पंचायत के गरीब बच्चों की शादी विवाह के लिए फंड की व्यवस्था करना,
3. रियाज में विस्थापित रैयतो को प्राथमिकता के साथ रोजगार दिलाना
4. गरीब मेधावी बच्चों एवं बच्चियों की नि:शुल्क शिक्षा की व्यवस्था करना,
5. कोनरा पंचायत में सभी धर्म, जाति संप्रदाय के बीच आपसी भाईचारा नी कायम रखना,
6. गरीब, विधवा, बुजुर्ग को वेंशन दिलाना
7. जरूरतमंद गरीब को राशन कार्ड उपलब्ध कराना
8. बिना किसी भेदभाव के सभी के विकास के लिए काम करना



RAINBOW SCHOOL BARHI

Shivpur (Gadlahi), Barhi, Hazaribag

Contact Number- 8210966457,8863095445

(A Better Educated Generation, A Better Future For Our Nation)



Classes From
(Pre-Nursery to Xth C.B.S.E. Pattern)



(Van Manotsav
Celebration
on 6th July)

Built a Bright Future for Your Child. Give Your Child Education of Heart & Soul

SALIENT FEATURES

- C.B.S.E. Pattern based Education (Upto Xth Class)
- Eco Friendly Environment
- Admission through Entrance Exam
- Highly Experienced & Qualified Teachers and Staff
- Beautifully Aesthetically Designed Campus
- Stress Free & Pollution Free Environment
- Smart Classes, Computer Lab
- Project Based learning Music and Dance room
- Indoor & Outdoor Games and Sports Facilities
- Counselling Programs For Students & Parents
- Preparation & Remedial classes for Extra Support
- Whole Campus under CCTV Surveillance
- Transport Facility available
- School offers scholarship to meritious students
- R.O. Purified water facility
- Well Stocked Library
- Separate Common room (Toilet) Facilities for Boys & Girls
- Sufficient & Airy Classrooms
- Remedial Classes for Co-Curricular Activities
- Well Organised Programs on 26th Jan & 15th Aug.
- Celebration of "Saraswati Puja" with great Enthusiam
- Regular Organised Exams Periodically
- Facilitated with Medical Kit, Sports Goods & P.T. Drum



इस प्रकार की शिक्षा प्रणाली का विकास करना है, जिसके द्वारा ऐसी युवा पीढ़ी का निर्माण हो सके जो राष्ट्रभक्ति से ओत-प्रोत हो, शारीरिक, प्राणिक, मानसिक, बौद्धिक दृष्टि से पूर्ण विकसित हो तथा जो जीवन की चुनौतियों का सामना सफलतापूर्वक कर सके, उसका जीवन अन्य लोगों को शोषण एवं अन्याय से मुक्त कराकर राष्ट्र जीवन को समरस, सुसंयुक्त एवं सुसंस्कृत बनाने के लिए समर्पित हो।

— डायरेक्टर (सिकंदर प्र० कुशावाहा) की कलम से



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

शिक्षकों द्वारा वनभोज कार्यक्रम का आयोजन पत्रकारों को किया गया सम्मानित

अपेम लाइव : चलकुशा विक्रम सिंह



चलकुशा प्रखंड के ग्राम केंदुआ पंचायत सेवाटॉड के निकट जंगल में शिक्षक समागम सह वन भोज कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी अशोक पाल वशिष्ठा अतिथि अध्यक्ष प्रवीण कुमार, सुरेंद्र कुमार यमुना साव, मथुरा प्रसाद जनार्दन वर्मा, चंदन मेहता संजय दुबे, प्रदीप साहू, रंजीत वर्मा, राकेश प्रसाद ने संयुक्त रूप से मां सरस्वती एवं भारत माता के चित्र पर पुष्पमाला

अर्पित कर किया। जिसके बाद मुख्य अतिथि अशोक पाल एवं सभी विशिष्ट अतिथियों के साथ पत्रकार विक्रम सिंह, पत्रकार धिरेन्द्र शर्मा, पत्रकार मुन्ना यादव को माला पहनाकर एवं भगवा गमछा ओढ़ाकर

सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में सभी शिक्षकों ने एक-एक वृक्ष लगाने का संकल्प लिया जिससे पर्यावरण स्वच्छ हो सकेगा। मौके पर पारा शिक्षक संघ के प्रखंड अध्यक्ष परमानंद पांडे प्रधान प्रतिनिधि दशरथ

यादव, वीरेंद्र यादव, दिनेश पांडे, नौशाद आलम नारायण ठाकुर, संतोष चौधरी, अशोक चौधरी, संजय पासवान, सलीम अंसारी, मनोज कुमार एवं सैकड़ों शिक्षक उपस्थित थे।

सिरमा पंचायत मुखिया वाजिद अली ने जरूरतमंद लोगों के बीच कंबल का वितरण किया

अपेम लाइव: बड़कागांव अमित मालाकार



सिरमा पंचायत के मुखिया वाजिद अली ने भारी ठंड को देखते हुए जरूरतमंद एवं वृद्ध महिला पुरुष को ठंड से बचाव को लेकर कंबल का वितरण किया गया। सिरमा पंचायत के सिरमा एवं पंडरिया गांव के कुल 180 लोगों के बीच कंबल का वितरण किया गया।

कंबल वितरण कार्यक्रम में पंचायत के वार्ड सदस्य खुशीदि आलम, अब्दुल वाहिद, उपमुखिया मोहम्मद जफर उल्लाह, शाहिद नईम, शाहजहां खातून, शाहीन अंजुम, अनीता देवी, ललिता देवी, दुलारा महतो, भुनेश्वर देवी, संगीता देवी, गोवर्धन हम्मद कुमार, मो. इलियास

कंबल वितरण करते मुखिया वाजिद अली फैसल, मोहम्मद उपस्थित थे। अन्य लोग

बरकड़ा के सलैया में सामुदायिक शौचालय का शिलान्यास कार्य सम्पन्न

अपेम लाइव : बरकड़ा सुनिल कुमार



बरकड़ा प्रखंड के ग्राम सलैया में जिला परिषद द्वारा अनुसांशित योजना से हरिजन टोला सलैया में सामुदायिक शौचालय निर्माण का शिलान्यास बरकड़ा विधायक अमित कुमार यादव, जपि सदस्य कुमकुम देवी, सलैया मुखिया गोपाल प्रसाद के

शिलान्यास करते विधायक अमित कु यादव

द्वारा संयुक्त रूप से किया गया, मौके पर

भाजपा नेता रामचन्द्र प्रसाद चौधरी, रामसेवक प्रसाद, मनीलाल चौधरी, सरयु महतो, टिकू प्रसाद, अशोक गुप्ता, राजेन्द्र प्रसाद, हीरालाल प्रसाद प्रेमलता कुमारी, राजदेव प्रसाद, रो. हीत प्रसाद, किशुन महतो, मुकेश दास, सौरभ कुमार, अशोक कुमार सहित गांव के बड़ी संख्या में ग्रामीण महिला पुरुष मौजूद थे

जीओ टावर के खिलाफ लोगों ने थाने में दिये आवेदन करवाई कि मांग की

अपेम लाइव: बड़कागांव अमित मालाकार

जीओ का टावर लगा था। जिसमें बिजली आपूर्ति के लिए गांव के ही ट्रांसफॉर्मर से जिओ टावर के लोगों ने कनेक्शन लिया है। जिससे गांव के ट्रांसफॉर्मर में बार-बार खराबी हो रहा है तथा गांव में बार-बार

टेलीविजन, पंखा इत्यादि खराब हो जा रहे। जिसके कारण ग्रामीणों ने जिओ टावर कंपनी के खिलाफ बड़कागांव थाने में आवेदन देकर करवाई की मांग की है। आवेदन देने वाले में से विमल

करमाली, नागेश्वर महतो, विनोद कुमार मिर्धा, चंद्रदेव तुरी, महेश तुरी, दीपक कुमार, किशन तुरी, नागेश्वर तुरी, जोगेंद्र कुमार, धनेश्वर मिर्धा, प्रकाश करमाली इत्यादि दर्जनों लोग शामिल हैं।

नेहरू युवा केंद्र के द्वारा लड़कियों को निशुल्क सिलाई कढ़ाई का प्रशिक्षण दिया गया

अपेम लाइव: बड़कागांव अमित मालाकार



प्रखंड हरली पंचायत में प्रशिक्षिका वीना कुमारी के द्वारा नेहरू युवा केन्द्र हजारीबाग के तहत स्व-रोजगार हेतु प्रखंड के सभी गाँव-इलाकों के युवा लड़कियों को निःशुल्क सिलाई-कढ़ाई का प्रशिक्षण देने हेतु प्रशिक्षण केन्द्र का उद्घाटन किया गया। इस केन्द्र का उद्घाटन मुख्य अतिथि जिला परिषद सदस्य टुकेश्वर प्रसाद, हरली पंचायत मुखिया महेंद्र महतो एवं राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक बचनदेव कुमार ने संयुक्त रूप से किया। उक्त प्रशिक्षण प्रशिक्षिका वीना कुमारी के द्वारा संचालित किया जा रहा है। जिसमें जिला परिषद टुकेश्वर प्रसाद ने प्रशिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रखण्ड में निःशुल्क सिलाई-कढ़ाई

का केन्द्र खुलने से बालिकाओं को स्वरोजगार का सुनहरा मौका मिला है। इससे क्षेत्र की बालिकाओं को रोजगार मिलने के साथ-साथ आत्मनिर्भर बनने का अवसर प्रदान होगा। राष्ट्रीय स्वयंसेवक बचनदेव कुमार ने कहा कि यह प्रशिक्षण नेहरू युवा

केन्द्र हजारीबाग, युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के द्वारा तीन महीने के लिए निःशुल्क प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से अरविंद कुमार, धर्मेन्द्र कुमार, उमेश कुमार, रुपवन्ति कुमारी, गायत्री कुमारी, रेखा कुमारी,

गीता, निशा, पूनम, अनु, नेहा, सुषमा, मुनमुन, अंकिता, निशु, खुशी, आशा, प्रीति, सोनी, अंजली, काजल, मनीषा, सृष्टि, बबिता, खुशबू, नगीना, संजना, मनु, उषा, तनु, दीपिका, अनिशा, रंजू आदि दर्जनों युवा बालिकाएँ उपस्थित थे।

बरही सीओ ने खोड़ाहर एवं करसो के तुरी टोला में किया कंबल वितरण

अपेम लाइव : बरही



बरही सीओ ने लागतार बड़रही ठंड को देखते हुए अलग अलग पंचायतों में खुद जाकर जरूरतमंदों के बीच कंबल वितरण कर रहे हैं। वहीं रविवार को उन्होंने खोड़ाहर पंचायत के जतरा मेला टांड एवं करसो पंचायत तुरी टोलामें कंबल वितरण किया। लाभुकों में फिलिप टोप्पो, बसंती देवी, एतवा उरांव, रीना उरांव, बुटनी उरांव, सुनीता लिंडा, बासो देवी, सोमर उरांव, सरजू माहतो, शनिचर उरांव, रीना उरांव एवं अन्य महिलाएं शामिल थे। मौके पर सीओ चालक मो अता.

कंबल वितरण करते बरही के सिओ

उल्लाह, मो आसिफ एवं गांव के अन्य ग्रामीण मौजूद थे।

जीप प्रतिनिधि मो क्यूम ने डपोक पंचायत में 150 कंबल किया वितरण

अपेम लाइव : बरही



बरही प्रखंड अंतर्गत डपोक पंचायत में बड़ती ठंड को देखते हुए जीप प्रतिनिधि मो क्यूम ने डपोक पंचायत में जरूरतमंदों के बीच कंबल वितरण किया। लाभुकों में मोसोमात सरस्वती, चेतनी देवी, मा. सोमात उनिया, रेखा मोसा, मात, भोला राम, गीता देवी, उर्मिला देवी, गिरजा देवी, बलिया मोसोमात, केला यादव, बंदिया देवी, लीलावती देवी, नारायण राम, गांगो यादव, राम प्रसाद राम, कोशिला देवी, कालिका मोसोमात, बंधु यादव, बासो यादव, अब्दुल मियाँ, गीता देवी, चंचला मोसोमात, कालिया देवी, मुंशी पंडित, सारो मोसोमात, हलीमा खातून, जैबुन खातून, लालू यादव, पार्वती मोसोमात एवं

कंबल वितरण करते जीप प्रतिनिधि मो क्यूम

पंचायत के अन्य लोग डोमन पांडेय, पंचायत समिति सदस्य उमेश यादव, वार्ड सदस्य मो सलामत, सीताराम यादव, संजय यादव एवं प्रसादी ठाकुर मौजूद थे।

निशुल्क नेत्र जांच शिविर का हुआ आयोजन

अपेम लाइव: बड़कागांव अमित मालाकार



हेल्थ आई क्लिनिक गर्सी कला और भल्ला आंख अस्पताल रांची के सौजन्य से प्रखंड के चोपदार बलिया पंचायत अंतर्गत उर्दू मध्य विद्यालय में निशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन किया गया। मौके पर ऑप्टोमेट्रिस्ट डॉक्टर सदाम हुसैन के द्वारा लगभग 100 लोगों का नेत्र जांच किया गया। जांच

के दौरान कई लोगों के मोतियाबिंद की पहचान की गई। साथ ही कई मरीजों को चश्मे का परामर्श दिया गया। निशुल्क जांच शिविर से लोगो मे खुशी देखी गई तथा लोगो ने कहा कि ऐसे शिविर समय समय पर लगते रहना चाहिए ताकी बिना परेशानी के लोग अपना आँख जांच करवा सके। मौके पर मोहम्मद सरफराज, मोहसिन कमाल, मोहम्मद वसीम, तथा गांव के कई प्रभुत लोग उपस्थित थे।

